Автор: Валерия Маяковская © Ваbr24.com АВТО-МОТО, РОССИЯ ● 4093 19.09.2014, 00:56 ₺ 532

Транспортный налог больше не придёт бывшему владельцу

После совершения купли-продажи, дарения или мены автомобиля бывший владелец будет освобождаться от уплаты транспортного налога сразу после заключения договора, не дожидаясь регистрации транспортного средства новым владельцем.

Такой законопроект, предусматривающий внесение изменений в налоговый кодекс, предложили вице-спикер Госдумы Игорь Лебедев, а также депутаты Ярослав Нилов и Андрей Свинцов.

Вопреки требованиям текущего законодательства, которое обязывает нового владельца перерегистрировать транспортное средство в течении десяти дней, многие затягивают с этой процедурой на значительно более долгий срок. Депутат Нилов назвал таких автовладельцев «недобросовестными» и сделал акцент на очень большой продолжительности задержек переоформления, сказав, что некоторые покупатели подержанных автомобилей «не торопятся оформлять на себя машину по несколько лет».

В 2013-м году Минпромторг и Министерство финансов договорились о переходе с транспортного налога на экологический. Таким образом налог будет формироваться на основе данных об объёме двигателя, экологическом классе и возрасте автомобиля, вместо расчёта по мощности, как это происходит сейчас.

Также на транспортный налог повлиял ранее подписанный президентом закон о налоге на роскошь. Он предусматривает повышающие коэффициенты, увеличивающие транспортный налог на автомобили стоимостью свыше трёх миллионов рублей.

Ещё одна инициатива, принадлежащая депутату Александру Старовойтову, предусматривает освобождение от транспортного налога машин, которые работают на природном газе вместо привычных бензина и дизельного топлива. В случае принятия данного законопроекта, поправки налогового кодекса начнут действовать 1 января 2015 года.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com



Автор текста: Валерия

Маяковская, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано 1526 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив Календарь Зеркала сайта